

小记者与书法家一起迎春纳“福”



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 李静 摄影报道)俗话说,过了腊八就是年。春节的脚步越来越近了。上周六,40多位小记者齐聚芝罘区东方文化市场,在书法大家温元华老师的指导下写“福”字。

每年过春节前,家家户户都要忙着贴“福”字,寓意新的一年万事如意。“福”字一贴,这年的味道也随之浓烈起来。1月27日下午2:30,温老师现场教学,教小记者写“福”字。

小记者写“福”字的同时,不少家长围着温元华老师请教书法技巧。记者了解到,温元华老师结缘翰墨40载,作品《三阳开泰》曾在中央电视台展播过,并多次在全国书画展、刻字艺术展上获过金奖。所城里大门上的“宣化”二字就是出自温元华老师之手。

写一个字很简单,但写好一个字并不容易,经过老师点拨后,小记者写的“福”字有模有样,让家长惊喜不已。

活动结束后,大家手拿“福”字一起合影。在这里祝愿所有的小记者福气满满!



新春愿望

芝罘区万华小学二年级三班 曲若雪



来,为家人编一条“平安链”



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 李静 通讯员 江泓 摄影报道)1月28日,在烟台市博物馆负一层报告厅,近百位小记者在中华文化促进会烟台非遗传承中心主任、烟台书刻协会中国结老师李媛媛的介绍下,一起了解中国传统文化,学习了平安链的编织方法。

开发区实验小学学生张启震在姥爷的陪伴下,一大早就从开发区乘坐公交车赶往烟台市博物馆,主动担负起签到任务。

当天上午9:30,李媛媛老师开始讲解平安链的编织方法。“大家先把手里的一组线放在桌子上……”李老师边说边走到小记者面前指导。听着李老师的耐心讲解,小记者跟着一步步操作,很快,一条条漂亮的平安链就编好啦。有的小记者把手链戴在了自己的手腕上,有的送给了父母。

“我学会了编手链的方法,回家后要给每位长辈都编一条。”张启震告诉记者。



龙年大吉

开发区第六小学一年级二班 张俊杰

春节快到了,你们是否有自己的新春愿望呢?我想跟大家分享一下我的新春愿望!

我的第一个愿望是希望在新的学期里,成绩能更上一层楼。第二,我希望每天都有快乐的事情发生。第三,我希望能交到更多的新朋友,大家一起玩耍、一起学习、一起欢笑。第四,我希望家庭生活更甜蜜,家里的每个人都相亲相爱……我还有很多的愿望,可不要叫我“小贪心”哦。我相信,所有人都有美好的愿望,在新的一年里,祝福大家都能梦想成真!